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DISCURSO DEL SANTO PADRE LEÓN XIV A LOS PARTICIPANTES EN LA 
SESIÓN PLENARIA DEL DICASTERIO PARA LA EVANGELIZACIÓN – SECCIÓN 
PARA LAS CUESTIONES FUNDAMENTALES DE LA EVANGELIZACIÓN EN EL 

MUNDO 
Sala del Consistorio Jueves, 28 de mayo de 2026 

"No es ciertamente aguando el contenido o suavizando las exigencias como el cristianismo puede hacerse 
atractivo, sino dando testimonio con humildad y valentía de 'el camino, la verdad y la vida' que ha 

convertido y santificado a tantas personas a lo largo de la historia". - Papa León XIV 

Resumen 

Al concluir la Sesión Plenaria del Dicasterio para la Evangelización, Su Santidad el Papa León XIV reflexionó 
profundamente sobre los complejos desafíos pastorales de nuestra época, diagnosticando con inquietud la 
"extendida indiferencia religiosa" que afecta con especial fuerza a los países de Occidente. El Santo Padre advirtió 
sobre un peligro subyacente que amenaza el alma contemporánea: la pérdida de la búsqueda de sentido de la 
existencia, mientras se expande una cultura tecnológica que pretende falsamente responder a todas las necesidades 
humanas. En continuidad con las enseñanzas de su primera encíclica, Magnifica humanitas, el Pontífice enfatizó que la 
fe vuelve a ser significativa para los fieles cuando se transmite mediante el encuentro vivo con comunidades 
coherentes que irradian la alegría evangélica. 

Con firmeza apostólica, el Sucesor de Pedro rechazó categóricamente cualquier intento de diluir las verdades de la fe 
o suavizar sus legítimas exigencias morales con el fin de obtener un consenso momentáneo o una engañosa 
relevancia social. Por el contrario, reafirmó la total vigencia de la exhortación apostólica Evangelii Gaudium de su 
predecesor Francisco, señalándola como un faro fundamental para promover una misión verdaderamente 
cristocéntrica y kerigmática. El Papa recalcó que la santidad de vida de los pastores y fieles laicos constituye el 
testimonio más veraz y convincente para manifestar la belleza del Evangelio en la era hipermediática. 

Mirando hacia el futuro con esperanza, el Santo Padre destacó la sed de trascendencia que emerge en las nuevas 
generaciones, señalando que los jóvenes no poseen prejuicios hacia la Iglesia, sino que buscan con sinceridad las 
respuestas existenciales que esconde el Evangelio. Este anhelo espiritual se manifestó con nitidez durante el reciente 
Jubileo, acontecimiento eclesial que congregó en Roma a más de 33 millones de peregrinos. Finalmente, León XIV 
exhortó al Dicasterio a perseverar en su servicio, recordando que el anuncio de la salvación debe continuar siendo el 
motor fundamental e indispensable de toda acción en la Iglesia universal y en nuestras comunidades locales. 

Para leer el texto completo del discurso haga clic en el siguiente enlace: https://www.vatican.va/content/leo-
xiv/es/speeches/2026/may/documents/20260528-dicastero-evangelizzazione.html 
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